
Download from    www.angp-hb.co.za    page 1  

GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

PREPROST BOŽJI NAČRT REŠENJA 

Ta evangeljski traktat je bil preveden z računalnikom. Če 

lahko jezik popravite ali izboljšate, se obrnite na pisarno 

na info@angp.co.za 

  

Moj prijatelj: zastavljam vam najpomembnejše vprašanje v 

življenju. Od tega je odvisno vaše veselje ali vaša žalost za vse 

večne čase. Vprašanje je: Ali ste rešeni? Ne gre za to, ali ste 

član neke cerkve, ampak ali ste rešeni? Ni tako 

dobro, ampak ste rešeni? Nihče ne more uživati božjih 

blagoslovov ali iti v nebesa, ne da bi bil rešen. Jezus je rekel 

Nikodemu v Janezu 3: 7 " Vsi se morate znova roditi ". Bog nam 

v svoji Besedi daje edini načrt odrešenja. Načrt je preprost, 

danes ga lahko shranite. 

Najprej moj prijatelj, zavedati se moraš, da si 

grešnik. "Nikogar ni pravičnega." Rimljanom 3:10. "Sploh ni 

razlike: vsi so grešili in so daleč od božje odrešujoče 

navzočnosti." Ni možnosti, da se rešiš, če ne ugotoviš, da si 

grešnik. Ker ste grešnik, ste obsojeni na smrt. "Kajti greh 

plača svojo plačo - smrt." "In greh, ko je zrel, rodi 

smrt." Jakob 1:15 To pomeni ločitev od Boga v peklu za vedno. 

Kako grozno. Ja, prijatelj, ampak res je. Toda Bog vas je imel 

tako rad, da je svojega nadomestka dal svojega edinca, Jezusa 

Kristusa, ki je trpel za vaš greh in umrl namesto vas. "Kristus 

je bil brez greha, toda zaradi nas ga je Bog dal, da deli naš 

greh, da bi lahko v združitvi z Njim delili Božjo pravičnost." 2. 

Korinčanom 5:21. »Kristus je sam prenašal naše grehe v svojem 

telesu do križa, da smo lahko umrli za greh in živeli za 

pravičnost. Po njegovih ranah ste bili ozdravljeni. " 1. Petrovo 

2:24. Jezus je moral umreti. Moral je dati svojo kri. "Življenje 

vseh živih bitij je v krvi." 3. Mojzesova 17:11. "Grehi so 

odpuščeni le, če se izlije kri." Hebrejcem 9:22. Zdaj ne 

moremo razumeti, kako je Jezus nosil naš greh, toda Bog v 
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svoji Besedi pravi, da je bil. Torej, tvoj greh, prijatelj moj, je 

nosil Jezus in je umrl namesto tebe. Res je. Bog ne more lagati. 

Filipanski ječar je vprašal Pavla in Silasa: "Kaj moram storiti, 

da bom rešen?" "In rekli so, da verjamete v Gospoda Jezusa 

Kristusa in rešeni boste - vi in vaša družina." Apostolska dela 

16:31. Preprosto verjemite vanj kot na tistega, ki je trpel za 

vaš greh, umrl namesto vas, bil pokopan in znova vstal, da vam 

bodo lahko odpuščeni grehi. Zdaj ga pokličite. "Vsak, ki bo 

poklical Gospoda na pomoč, bo rešen." Rimljanom 10:13. 

Prva molitev za molitev grešnika je dana v Luka 18:13. "Bog se 

mi smili, grešnik." Zdaj si grešnik in ti je zagotovo žal. Zdaj, 

kamor koli v molitvi povzdignete srce k Bogu. Potrebna ni dolga, 

glasna molitev, kajti Bog vas hoče rešiti. Samo reci: O Bog, 

grešnik sem, žal mi je, odvrnil se bom od greha, se me usmilil in 

rešil. Zdaj ga samo sprejmite ob njegovi besedi. "Vsakdo 

(vključno z vami), ki pokliče Gospoda na pomoč, bo rešen (bo, 

ne bo in ne more, ampak) bo rešen." Rimljanom 10:13. Samo 

vzemite Boga na njegovo besedo. Ko boste storili, kar je 

prosil, sprejmite zveličanje z vero v skladu z njegovo Besedo: 

»Verjemi (v Gospoda Jezusa Kristusa) in rešen boš.« Apd. 

16:31, nobena cerkev, nobena družba, nobena dobra 

dela, samo Jezus vas lahko reši. 

Preprost načrt odrešenja je : Grešnik si. Ker ste grešnik, 

morate umreti ali pa verjeti Kristusu, ki je bil vaš nadomestek 

in je umrl namesto vas, bil pokopan in znova vstal. Samo 

pokličite Boga, zavedajoč se, da ste grešnik, in ga prosite, naj 

se vas usmili in reši. Potem ga samo sprejmite po njegovi Besedi 

in z vero sprejmite zveličanje. Ti pravijo, "Res, da ni vse, kar 

je treba storiti, da se shranijo?" Ja, vse je . To je Božja 

beseda. To je božji načrt. Moj prijatelj , verjemite , in ji 

sledimo še danes. Zdaj je čas - danes je dan. » Poslušaj! To je 

ura, da prejmemo božjo naklonjenost, danes je dan, ki ga je 

treba rešiti! ”2. Korinčanom 6: 2. »Nikoli se ne hvalite z 

jutrišnjim dnem. Ne veste, kaj se bo zgodilo od zdaj do takrat. 

« Pregovori 27: 1. 
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Če ni povsem jasno, ga vedno znova preberite, dokler ga ne 

razumete . Ne odlagajte tega trakta, dokler ga ne 

storite. Vaša duša je vredna več kot ves svet. »Ali človek kaj 

pridobi, če zmaga ves svet, a izgubi 

življenje? Seveda ne! Ničesar ne more dati, da si povrne 

življenje. " Marko 8: 36,37. Bodite prepričani, da ste rešeni, 

prej kot vse ostalo potrebujete odrešenje. Če 

izgubiš dušo, pogrešaš nebesa in izgubiš vse. Bog vam pomagal, 

da ste danes rešeni. 

Rešil te bo in obdržal. »Vsak preizkus, ki ste ga doživeli, je 

takšen, ki običajno pride do ljudi. Toda Bog drži svojo obljubo 

in ne dovoli, da bi bili preizkušeni nad vašo močjo, da bi ostali 

trdni; v času, ko boste preizkušeni, vam bo dal moč, da to 

zdržite, in tako vam bo omogočil izhod. " 1. Korinčanom 

10:13. Ne zaupajte svojim občutkom. Spreminjajo 

se. Zanašajte se na božje obljube. Nikoli se ne spremenijo. 

Ko ste rešeni, morate dnevno narediti tri stvari za duhovno 

rast: Molite - pogovarjate se z Bogom. Preberite si B ible - 

Bog govori s tabo. Priča - Govorite o Bogu. "Če kdo javno izjavi, 

da mi pripada, bom to storil zanj pred svojim nebeškim 

Očetom." Matej 10:32. Bog te ima rad ! Sprejmite zveličanje, 

ki vam ga želi dati , in doživite izpolnitev vedenja, da 

ste Božji otrok ! 

FORD PUTTER 

Če ste v Kristusu našli odrešenje ali ste bili drugače 

blagoslovljeni v naši evangelijski literaturi, nam to 

sporočite. Zahvaljujemo se Bogu z vami in se vas še naprej 

spominjamo v naših molitvah. Za brezplačno evangeljsko 

literaturo, knjige in traktate v več kot 540 jezikih nas 

kontaktirajte na info@angp.co.za 
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SRCE ČLOVEK 
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